
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 م
الفئة  

    المستهدفة
من مجلس الإدارة  التوصيات المقترحة ملخص نتائج الاستبيان   نسبة المشاركة  الردود  تاريخ الإرسال    

 % 59 14 م 2023/ 7/ 1 المستفيدين   .1

 %   91نسبة الرضا الإجمالية: 
حات الوارد:   أبرز المقتر

امج المقدمة  %20أبدى  •  عدم رضاهم عن جودة التر
 

ي تكون داخ
ن الأنشطة التر ن على  كل ل  تقني  كت 

برنامج ويتم التر

 عدد أقل من الأنشطة لرفع جودة الخدمة. 

 

  رابط الاستبانة 
https://docs.google.com/forms/d/1Q75p7n05pu4Cp9pH8MmPCcOk5ShZo_pY3uZleILUOew/edit#responses 

 

 % 61 15 م  2023/ 12/ 05 المستفيدين   .2

 %   88نسبة الرضا الإجمالية: 
حات الوارد:   أبرز المقتر

امج المقدمة  %35أبدى  •  عدم رضاهم عن جودة التر
 

 تنظيم مهرجان الموهبة والابتكار بشكل كامل العام القادم 

 رابط الاستبانة 
 https://docs.google.com/forms/d/17GxMdBjl78-adhe7i9-cpuD2zRz8M9OMdDRrQGvJ7X0/edit#responses 

 

 

 المدير التنفيذي 
 

 
                                                                 باسل بن محمد أباالخيل

   م2023 للعام المالي قياس الرضالإستبانات  التقرير النهائي

https://docs.google.com/forms/d/1Q75p7n05pu4Cp9pH8MmPCcOk5ShZo_pY3uZleILUOew/edit#responses
https://docs.google.com/forms/d/17GxMdBjl78-adhe7i9-cpuD2zRz8M9OMdDRrQGvJ7X0/edit#responses

